Dělení přirozených čísel 

Pracovní list
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Maminka koupila 8 stejných sešitů. Zaplatila celkem 72 Kč. Kolik korun stál jeden sešit?

Šest dětí za odměnu získalo celkem 72 jablek. Jak si je spravedlivě rozdělí ?

Vstupenky na představení pro 20 dětí stály 1 200 Kč. Kolik korun zaplatilo jedno dítě?

Za pět stejných bonboniér tatínek zaplatil 180 Kč. Kolik Kč stála jedna bonboniéra ?
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Výstavy na hradě se zúčastnilo 27 žáků 6. B třídy. Paní učitelka za ně zaplatila vstupenky 

v celkové ceně 1 215 Kč.

Kolik Kč stála vstupenka pro jednoho žáka? Kolik Kč by zaplatila paní učitelka za vstupenky pro 25 žáků 6. A ?
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